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COMUNICAT DE PRESĂ

În perioada 26-28 noiembrie 2009 la Galaţi, în organizarea Colegiului Medicilor, 

se desfăşoară „Zilele Medicale Gălăţene”, eveniment la care a fost prezent în deschidere 

şi preşedintele Consiliului Judeţului Galaţi, Eugen Chebac. 

La această manifestare, desfăşurată în cadrul Serbărilor Galaţiului, s-a pus accent 

pe ceea ce reprezintă sistemul sanitar românesc, cum este gestionat şi ce măsuri ar trebui 

luate, în cel mai scurt timp, pentru redresarea acestuia, din punct de vedere financiar. 

Prezent la evenimentul desfăşurat la Complexul Muzeal de Ştiinţele Naturii, Eugen 

Chebac, preşedintele Consiliului Judeţului Galaţi, a făcut referire la prioritatea pe care ar 

trebui, într-o societate normală, să o aibă sistemul sanitar şi modul în care ar trebui 

gestionate fondurile astfel încât cadrele medicale şi pacienţii să nu se mai confrunte cu 

situţia, de criză, de la acest moment. ”Sunt foarte multe lucruri pe care trebuie să le 

schimbăm, şi trebuie să începem mai întâi cu modificările legislative. Nu este normal ca 

bugetul Casei Naţionale de Asigurări de Sănătate să facă parte din bugetul consolidat al 

statului şi să fie administrat de Trezorerie. Întotdeauna a fost şi a funcţionat bugetul Casei 

Naţionale de Asigurări de Sănătate ca o bancă de împrumut pentru bugetul consolidat al 

statului, în detrimentul pacienţilor, în defăvoare lumii medicale şi a modernizării acesteia. 

Trebuie să facem ca acest lucru să nu se mai întâmple. Galaţiul este unul dintre cei mai 

mari contribuabili, este pe locul 7 în România, şi în acelaşi timp, la alocări se situează,

cel puţin anul acesta, pe locul 22. Nu întotdeauna găsim metodele şi mijloacele de a ne 

desfăşura activitatea aşa cum ne dorim, de aceea suntem în suferinţă cu dotările, cu 

modernizarea sistemului, şi de ce nu, şi ţin foarte mult la acest lucru, cu motivarea 

personalului. Dacă nu ai personal motivat nu poţi să ceri şi servicii de calitate”, a 

menţionat Eugen Chebac, preşedintele Consiliului Judeţului Galaţi. 


